



సమృద్ధి సౌకర్యాలను మొక్కలు చెల్లించేందుకు మోదరాబాద్ లో నిలువెత్తు బంగారాన్ని తూకం వేస్తున్న దృశ్యం

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మే 22

13 హైదరాబాద్, గురువారం 22 మే 2024 HYDERABAD

వ్యర్థాల సేకరణ 5.45 గంటల్లోగా..

సీటీబియూలో: పారిశుధ్య నిర్వహణను మెరుగుపర్చేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాన్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కమాండ్ కంట్రోల్ సమావేశ మందిరంలో డిప్యూటీ కమిషనర్, జోనల్ కమిషనర్, స్వచ్ఛ భారత్, రాంఠి ప్రతినిధులతో పాటు శానిటేషన్ అడిషనల్ కమిషనర్ తో కలిసి పారిశుధ్య నిర్వహణపై సమీక్షించారు. స్వచ్ఛ ఆలోచనా కేటాయింబిన ఇండ్లకు లోజు వారి లక్ష్యం మేరకు సేకరణ పూర్తి చేయాలన్నారు. స్వీపింగ్ యంత్రాలపై నిఘా పెట్టాలని, నిర్దేశించిన సమయం వరకు స్వీపింగ్ చేయించాలన్నారు. చురుగ్గా పనిచేసే కార్మికులకు బహుమతి అందజేయాలన్నారు. ఉదయం 5.45 గంటల్లోగా జీవీపీ పాయింట్లలో వ్యర్థాల సేకరణ, ప్రధాన రహదారులపై ఉదయం 7 గంటల వరకు శుభ్రం చేసే విధంగా జోనల్ కమిషనర్లు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఉదయం 8 గంటలకు డీసీలు, జోనల్ కమిషనర్లు మాసిలింగ్ చేయాలన్నారు.

మేడారం బంగారం ఇంటి వద్దకే..

సీటీబియూలో, ఫిబ్రవరి 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : భక్తుల కొంగు బంగారంగా వరాలను అందించే సమృద్ధి-సారలమ్మ ప్రసాదాన్ని ఇంటి వద్దే పొందేందుకు వీలుగా పోస్టల్ శాఖ సూతన సేవలను ప్రారంభించింది. బుధవారం నుంచి ఈ సేవలు అందుబాటులోకి రాగా, నిర్ణీత రుసుం చెల్లించి కిలో బంగారాన్ని (బిల్లం) ప్రసాదంగా పొందవచ్చు. కేజీ బంగారం ధర రూ. 60 వోల్టం విక్రయంపై ఉండగా, జాతర ముగిసిన వెంటనే స్పీడ్ పోస్టు ద్వారా ప్రసాదాన్ని ఇంటి వద్దే పొందేందుకు డెలివరీ సేవలను ఏర్పాటు చేసినట్లు బీసీ పోస్ట్ హాస్టల్ జనరల్ ఎన్. రంగా రావు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.



బస్సులు లేక బేజార్

నగరంలో నలభై బస్సులు లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు అవ్వలపడుతున్నారు. ప్రయాణికుల సంఖ్య రోజురోజుకూ రెట్టించుతున్నా.. ఇందుకు అవసరమైన పర్మిట్లను నడవడంలో ఆర్టీసీ వెనుకబడుతున్నది. దీనికి తోడు మేడారం జాతర కోసం కొన్ని బస్సులు అటువైపు మళ్లించడంతో నగరవాసుల కష్టాలు మరింత పెరిగాయి. ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, జాతర హనుల కోసం వెళ్లేవారు బస్సుల కోసం గంటల తరబడి నిరీక్షించాల్సి వస్తున్నది.

బల్లియా అడిషనల్ కమిషనర్ పై బదిలీ వేటు

డిప్యూటీ ఇన్ చార్జ్ పదవిని కమిషనర్లు పోస్టింగ్

సీటీబియూలో, ఫిబ్రవరి 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : జీహెచ్ఎస్ఆర్ అంతర్గత బదిలీలు జరిగాయి. ఇటీవల రాష్ట్రంలోని వివిధ మున్సిపల్ కమిషనర్లు డిప్యూటీ ఇన్ చార్జ్ పదవిని పోస్టింగ్ ఇవ్వడంతో పాటు సంస్థలో విధి నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం వహించిన అదనపు కమిషనర్ సరోజినీ బదిలీ వేటు వేశారు. రెండు రోజుల కిందట జరిగిన కౌన్సిల్ సమావేశంలో సరోజినీ పనితీరుపై సభ్యులు అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేయగా, మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి సైతం విధి నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం ఏ మాత్రం తగదని హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు సరోజినీ బదిలీ చేస్తూ, బుధవారం కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాన్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. జీహెచ్ఎస్ఆర్ ప్రధాన కార్యాలయంలో అడ్మిన్ విభాగానికి అదనపు కమిషనర్ ఉన్న సరోజినీ డిప్యూటీ ఇన్ చార్జ్ పదవిని వదిలి బదిలీ చేశారు. డిప్యూటీ ఇన్ చార్జ్ పదవిని మున్సిపల్ కమిషనర్లు జి. నగిని పద్మావతి, కె.సత్యనారాయణ, జి. వేణుగోపాల్రెడ్డి, మహ్మద్ షేఖ్లకు పోస్టింగ్లు జారీ చేశారు. జి.నగిని పద్మావతికి ప్రధాన కార్యాలయంలో అడ్మిన్ విభాగానికి, లీవర్ ఉన్న బిఎస్ఎం అధికారి శ్రీమతి పద్మావతి సంబంధించిన లీగల్, ఎలక్ట్రికల్ విభాగం బాధ్యతలను తాత్కాలికంగా కె.సత్యనారాయణకు అప్పగించారు. శరీరింగంపల్లి జోన్ ఎస్డబ్ల్యూలకు జి. వేణుగోపాల్రెడ్డి, ఖైరతాబాద్ ఎస్డబ్ల్యూలకు డీసీగా మహ్మద్ షేఖ్లకు బాధ్యతలు అప్పగించారు.

హోటళ్లలో క్యావిటీ లేకుంటే కలిగిన చర్మాలే

« స్పెషల్ డైవ్ చేపట్టనున్న బల్లియా »»

సీటీబియూలో, ఫిబ్రవరి 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : నాణ్యతా ప్రమాణాలను పాటించని హోటళ్లు, రెస్టారెంట్ల నిర్వాహకులపై ఉక్కుపాదం మోపేందుకు బల్లియా ప్రత్యేక డైవ్ సిద్ధమైంది. ప్రజారోగ్యంతో చెలాకాబూడుతున్న ఆయా సెంటర్లపై తనిఖీలు ముమ్మరం చేయనున్నారు. వాస్తవంగా కోటికి పైగా జనాభా కలిగిన గ్రేటర్ లో ధారాపు 12 నుంచి 14 వేల వరకు హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు ఉన్నాయి. ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆయిల్ నుంచి మొదలు ఉప్పు వరకు నాణ్యమైన వాటిని వినియోగించి నిర్వాహకులు క్యావిటీ ఫుడ్స్ను అందించాలి. జీహెచ్ఎస్ఆర్ స్టాంప్ చేసిన మాంసాన్ని వాడాలి. కానీ నియమ, నిబంధనలను పక్కన పెట్టి ధూర్జయంగా హోటళ్లు, రెస్టారెంట్ల నిర్వాహకులు వ్యాపారాలను సాగిస్తున్నారు. వంట గదులు పరిశ్రమ పాటింపడం లేదు. ఫుడ్ తయారీలో ప్రతిదీ కచ్చితమైన ప్రోటోకాల్స్ ఉన్నాయి. పైగా పాపిపోయిన ఆహారాన్ని ఫ్రీజర్లో పెట్టి తిరిగి వేడి చేసి పెడుతున్నారు. మాంసం అయితే రోజు తరబడి ఫ్రీజర్లో పెట్టి దానికి మాసాలూ దట్టించి, మరునాటి రోజు వాడుతున్నారు. బిల్డింగ్లో బొద్దంకలు, వెంట్రుకలు పప్పున్న సందర్భాలు లేకపోలేదు. ఈ జాబితాలో చిన్న హోటళ్లు నుంచి బడా హోటళ్ల నిర్వాహకులు ఉంటున్నారు. తరచూ జీహెచ్ఎస్ఆర్ నిత్యం 10 వరకు పైగా ఫిర్యాదులు ఇలాంటివే ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. మెరుగైన పౌర సేవలు, ఆలోచన ఇలాంటి లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్న సేవ ధ్వంసం బల్లియా కలిగియున్న భరతం పట్టణం లని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు స్పెషల్ డైవ్ నిర్వహించి నాణ్యత పాటించని హోటళ్లు, రెస్టారెంట్ల నిర్వాహకులకు తొలుత జరిమానాలు, ఆ తర్వాత సంబంధిత వాటిని సీజ్ చేయడం వంటి చర్యలు చేపట్టుతున్నది. కచ్చితమైన ప్రోటోకాల్స్ వస్తే వెంటనే జీహెచ్ఎస్ఆర్ ఫిర్యాదులు చేయాలని అధికారులు సూచిస్తున్నారు. ఆహార నాణ్యతా ప్రమాణాల విషయంలో అనుమానాలంటే జీహెచ్ఎస్ఆర్ లోల్ ఫ్రీ నంబరు 040-2111 1111 తో సంప్రదించాలని అధికారులు కోరారు. కాగా హాని కలిగించే విధంగా వ్యాపారం చేసిన వారు ఇప్పటికే పలు యాక్టుల కింద కోర్టులో కేసులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ప్రస్తుతం 119 సీసీ కేసులు నడుస్తున్నాయి అధికారి తెలిపారు.



2021 సంవత్సరంలో	
తనిఖీలు	-12375
నోటీసులు జారీ చేసినవి	-926
సేకరించిన ఆహార సమూహాలు	-978
ఉల్లంఘనలు	-129
భద్రత లేనివి	-33
తక్కువ ప్రమాణాలతో ఉన్నవి	-64
మినీట్రాండ్ కలిగి ఉన్నవి	-32

2022 సంవత్సరంలో	
తనిఖీలు	-17209
నోటీసులు జారీ చేసినవి	-3962
సేకరించిన ఆహార సమూహాలు	-2322
ఉల్లంఘనలు	-279
భద్రత లేనివి	-32
తక్కువ ప్రమాణాలతో ఉన్నవి	-94
మినీట్రాండ్ కలిగి ఉన్నవి	-153

2023 సంవత్సరంలో	
తనిఖీలు	-14889
నోటీసులు జారీ చేసినవి	-3803
సేకరించిన ఆహార సమూహాలు	-2534
ఉల్లంఘనలు	-311
భద్రత లేనివి	-34
తక్కువ ప్రమాణాలతో ఉన్నవి	-265
మినీట్రాండ్ కలిగి ఉన్నవి	-12

జర భద్రం.. ప్రమాదం..

బడంగిపేట మున్సిపల్ కార్యాలయానికి కిరంటు అందించేందుకు ట్రాన్స్మిషన్ లైన్లను సుదీర్ఘంగా చేసిన విద్యుత్ తీగ ఇలా నిర్లక్ష్యంగా నెలపై నుంచి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు నిత్యం ఈ తీగను దాటుకుంటున్నా.. కార్యాలయానికి వస్తున్నారు. -బడంగిపేట, ఫిబ్రవరి 21

ఫిర్యాదు కోసం

040-2111 1111

మూసీ తీరంలో ఈస్ట్-వెస్ట్ కారిడార్

రోడ్డు, మెట్రో మార్గంపై ప్రాథమిక అధ్యయనం సీఎం సూచనల మేరకు క్షేత్ర స్థాయిలో సర్వే

సీటీబియూలో, ఫిబ్రవరి 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : మూసీ సుందరీకరణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తున్నది. మూసీ నదిలో నీటిని స్వచ్ఛంగా ఉంచడంతో పాటు పరిమాణక ప్రాంతాన్ని పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేయడం, వాణిజ్య సముదాయాలను నిర్మించడం వంటి దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికలపై దృష్టి పెట్టిన ప్రభుత్వం.. రవాణా ఆధారిత అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టింది. గ్రేటర్ చుట్టూ ఉన్న ఔటర్ రింగు రోడ్డు రవాణా పరంగా మహానగరానికి మణిపరంలా మారింది. అలాంటి ఔటర్ రింగు రోడ్డును తూర్పు నుంచి పడమర కలిపే ప్రాజెక్టును మూసీ తీరం వెంబడి చేపట్టడం ద్వారా బహుళ ప్రయోజనాలు ఉన్నాయని గుర్తించి, ఈస్ట్-వెస్ట్ కారిడార్ ప్రతిపాదనపై ప్రభుత్వం కనరత్న మొదలు పెట్టింది. కేంద్రం మూసీ సుందరీకరణలో భాగంగా ల్యాండ్రింగ్ స్వీపింగ్ పనులు చేస్తే దానికి ప్రాధాన్యత ఉండదని, రవాణా పరంగా రోడ్డు మార్గంలో పాటు మెట్రో రైలు మార్గాన్ని జత చేయడం ద్వారా మూసీ సుందరీకరణ ప్రాజెక్టు విజయవంతం అయ్యేందుకు అనుకూల వాతావరణం ఉంటుందని నిపుణులు సూచించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ఇటీవల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూసీ సుందరీకరణ ప్రాజెక్టుపై సమీక్ష చేసిన సమావేశంలో హైదరాబాద్ మెట్రో అధికారులతోనూ ప్రత్యేకంగా ఈస్ట్-వెస్ట్ కారిడార్ ప్రాధాన్యతపై ప్రధానంగా చర్చించారు.

నగరం మధ్యలోంచి.. ఆ ఇద్దరినీ.. విధి విడదీసింది

మేడల్, ఫిబ్రవరి 21 : ప్రేమికులను విధి విడదీసింది. రెండుపాటులో వారి జీవితాల్లో చీకట్లు నుండి. శామీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన ఘాత రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతిచెందగా, యువతి తీవ్రంగా గాయపడింది. పోలీసుల కడపల ప్రకారం.. వెస్ట్ మాండ్ పల్లిలో నివాసముండే ప్రేమికులు.. బుధవారం ఉదయం శామీరపేటకు ద్వితీయ ప్రయాణంపై వచ్చారు. ఎంతో సరదాగా తిరిగి వెళ్తున్న క్రమంలో వెనుక నుంచి వేగంగా వచ్చిన పాలట్యాంకర్ బంగారు డీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో లింగం అలియాస్ విక్కి (24) తల చిత్తమై అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. వాహనంపై వెనుక కూర్చోన్న యువతికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. కండ్ల ముందే తన ప్రేమించిన వాడు.. విగతజీవి మారడంతో ఆమె హతమారైంది. యువతిని సకాలంలో గాంధీ తరలింపడంతో ప్రాణాలు దక్కాయి.